



新建38个临时卡口、76套视频监控、20座消防池，县林业局—— 构筑森林防火铜墙铁壁

本报讯（记者 王林伟）春季是森林火险易发高发期，为全面做好护林防火工作，今年以来，我县因地制宜、多措并举，探索“人防、物防、技防”相结合的森林火灾立体防控体系，进一步织密防护网、筑牢防火墙，全力守护绿水青山，确保人民生命财产安全。

4月20日，在宝鼎林场八棱碑森林防火检查站，卡口工作人员

正对车辆和人员逐一检查登记，开展防火宣传，以防烟、火进入林区。

“在我县，类似八棱碑这样的森林防火检查站共52个。”县林业局安全生产科科长龚尊红表示，人防是森林火灾防控的重要手段，对此，在森林火险易发高发期，我县设立了临时防火检查卡口38个，针对各种野外用火可能，每个检查站、卡点

实行24小时执勤，严格火源管理，严禁携带火种进入林区。同时，依托“十户联防”责任制，建立联防组974个，联防组成员9667人，并在全县林区建立重点人群和林区重点坟墓监管台账，管控重点人群1735人、重点坟墓4083座，切实做好“把住路、看住人、管住火、盯住坟”。

不仅如此，今年我县还不断补足“技防”短板，先后在明月

山和宝鼎山等重点林区新安装森林火视频监控76套，新建视频监控铁塔3座，并安装了森林防火语音宣传卡口39套，自动道闸系统6套，有效解决火源管控难、火情发现难、巡护效率低等问题，有效推动初期火情早发现向自动化、智能化、科学化方向发展，降低森林火灾发生率。

此外，在“物防”保障上，我

县根据现有基础设施现状，结合乡镇（街道）规划建设需求，科学布局森林防火各项基础设施建设，先后在重点林区新建森林防火消防池20座，并大力推进生物阻隔带建设，在明月山林场试验建设标准化生物阻隔带3公里，全力推动我县森林防火基础设施建设向标准化网格化发展。

县根据现有基础设施现状，结合

我县首届“我为垫江代言”电商直播职业技能短视频大赛启动

本报讯（记者 陈红言）4月20日，我县首届“我为垫江代言”电商直播职业技能短视频大赛在曹回镇徐白村芍药产业基地启动。

当天，县内外的100多名短视频爱好者、游客来到徐白村芍药产业基地打卡游玩、拍摄短视频。“这里的芍药花很美，希望我们拍的视频能为当地芍药花产

业发展出一份力。”前来学习短视频拍摄的大学生们纷纷表示，此次大赛为大家提供了一个展示自我、学习交流的机会。

据了解，此次短视频大赛的截止时间为5月9日，参赛作品需展示徐白村芍药花独特的价值和魅力，带上话题#芍药绽放春宠#乡村振兴引客来#我为垫江代言，并附定位“垫江县芍

药产业农文旅融合发展示范园”在抖音自行发布，主办方会根据参赛作品在抖音平台的播放量、点赞量、评论量决定名次，大赛设一等奖1名，奖金3000元；二等奖2名，奖金2000元；三等奖3名，奖金1000元；优秀奖20名，奖金300元。

近年来，曹回镇大力推进垫江县芍药产业农文旅融合发

展示范园建设，积极发展芍药鲜切花产业，盘活花经济，采取“科研院校+龙头企业+集体经济组织+农户”的模式，共发展芍药4000余亩，实现年产值4000余万元，带动2000余农户增收致富，初步形成了以芍药产业助力乡村振兴的新格局。

“本次大赛是我县助力线

上线下双渠道销售、推动电商产业发展的新尝试，通过电商直播和短视频助推曹回镇徐白村芍药产业基地宣传推广，促进当地芍药鲜切花销售，吸引更多游客前来游玩打卡，助力乡村振兴。”县人社局办公室主任黄尉介绍，下一步我县将持续开展直播电商系列培训，推动电商新模式新业态发展，完善农村电商服务体系，助推农产品上行，为推进乡村振兴做出新的贡献。

多部门联合开展知识产权宣传周专项执法检查

本报讯（记者 周薛）4月20日，县市场监管局联合县委宣传部、县人民检察院、涪陵海关等8个部门开展知识产权宣传周专项执法检查。

当天，检查人员深入义乌小商品市场、汇书园、北门农贸市场、浩宇农资有限公司等地，对市场主体的日用消费品、建筑材料、农资产品、奥林匹克标志物、出版物、烟草等进行了重

点检查，排查是否存在擅自使用、假冒、伪造地理标志专用标志标识的违法行为。

检查中，执法人员还向经营户及群众宣传《商标法》《专利法》《地理标志产品保护规定》等知识产权法律法规和相

关常识，提高他们的法律意识，督促经营者严格把好进货关，严禁销售假冒伪劣商品，杜绝虚假宣传。

此次知识产权宣传周执法检查共出动执法人员20人次，发现问题4起，发放宣传资料

2000余份。

县市场监管局相关负责人表示，今年4月26日是第23个世界知识产权日，此次执法检查行动作为我县全国知识产权宣传周重点活动之一。接下来，县市场监管局还将通过“线

上+线下”、进企业、进协会、进社区等方式，开展国家知识产权强县建设试点县培训和宣传，增强全社会保护知识产权的意愿，共同营造良好营商环境。

县应急局开展事前执法检查行动 整治各类隐患1700余处

本报讯（记者 谭彬）近日，县应急局组织人员对全县非煤矿山企业开展非煤矿山集中排查整治行动，进一步提高非煤矿山企业安全管理水平，督促企业全面落实安全生产主体责任，确保企业安全平稳有序生产。

在重庆磊材建材有限公司，工作人员通过查阅相关资料、现场检查等方式，重点对企业“日周月”隐患排查、安全投

入、作业管理等方面开展执法检查。同时，工作人员还督促企业配齐必要的应急救援器材、设备和物资，严格落实24小时值班值守制度，确保任务到岗、责任到人、管理到位，一旦发生突发或紧急情况，立即报告并启动预案，及时有效开展应急处置。

这只是县应急局统筹抓好发展和安全工作，夯实防灾减灾救灾防线的一个缩影。

据了解，近年来，县应急局坚持“人民至上 生命至上”理念，统筹抓好发展和安全生产工作，通过实行“局队合一”的监管执法模式和“1+4+N”事前执法模式，对直管企业、26个乡镇（街道）和县安委会重点成员单位开展事前执法检查，强化生产经营单位安全发展意识，督促落实安全生产主体责任，夯实防灾减灾救灾防线。

同时，组织安全专家和技术人员开展安全生产大排查大整治大执法专项行动，有效排查和消除事故隐患，切实加强安全生产工作。截至目前，共梳理检查重点和措施清单88项，整治各类隐患1700余处，切实解决了企业本质安全问题。

此外，县应急局还建立健全了党委政府、行业部门、乡镇（街道）、村社区、重点企业五级

责任体系，印发责任手册，明确落实全县1300余名监管干部和800余家重点企业安全生产与自然灾害防治责任，推动各级履职尽责。

“强化企业落实安全生产主体责任是提升企业本质安全水平的重要举措，是遏制生产安全事故发生的有效途径。”县应急局相关负责人表示，接下来，县应急局将组织安全专家和技术人员对非煤矿山、危化烟爆、工贸等行业（领域）开展现场“把脉问诊”，进一步规范企业生产经营行为，预防和减少安全事故发生。

安全在线

县政协委员开展“青”系乡村“工”助振兴活动

本报讯（记者 杨舒淇）4月19日，县总工会、县共青团两个界别全体政协委员到曹回镇徐白村开展“青”系乡村“工”助振兴活动。

当天，政协委员们来到徐白村芍药基地，详细了解芍药种植规模、品牌营销、利益联结等情况。

在随后召开的座谈会上，委员们表示，将履行好委员职责，持续关注徐白村文旅产业发展，为芍药产业发展建言献策，助力徐白村发展特色“花经济”。

我县获赠3辆负压层流救护车及综合ICU医疗设备 可实现有毒气体环境下传染病员的隔离运送

本报讯（记者 李双江）4月18日上午，度小满垫江医疗救助项目捐赠负压层流救护车及综合ICU医疗设备捐赠仪式在我县中心广场举行。我县获赠3辆负压层流救护车及综合ICU医疗设备。

“非常感谢度小满公司的爱心捐助，”受赠单位代表县人民医院院长龚昌奇表示，医院将认真管理、使用、维护好这批受赠的诊疗设备，充分发挥诊疗设备社会效益，为广大群众提供优质、高效、便捷的医疗服务。

据了解，我县此次获赠的负压层流救护车价值300多万元，其最大特点是能实现“负压隔离”，可以最大限度地避免医患人员的交叉感染，保障医护人员和当地人民群众健康安全。与普通救护车相比，负压层流救护车多了一个专用隔离舱，主要适用于有毒气体环境下和疑似或确定为呼吸道传染病员的隔离运送，可以有效防止外部有毒气体进入舱体，防止舱内污染空气外泄。

此批负压救护车的投入使用，将进一步提升我县医疗急救水平和能力，更好满足突发事件紧急医疗救援的需要，为广大市民提供更加优质高效便捷的医疗服务。

简讯

◎为落实立德树人根本任务，推进五育并举，丰富校园文化，营造积极向上的校园氛围，4月18日—19日，垫江牡丹中学校举行了2023年春季田径运动会。活动中，同学们热情高涨、各展英姿，充分展现出了青春蓬勃的风采和团结协作、敢于拼搏的精神面貌。（通讯员 周俊安）

◎近日，县社会福利院38名老人和工作人员在院内进行了消防知识培训和演练。活动中，消防教官讲解了火灾对生产、生活的危害性和消防安全的重要性，让老人们明白了“生活用火”和“厨房用火”是导致消防安全的最大隐患。通过此次消防知识培训和演练，进一步提高了福利院职工和老人的安全意识。（通讯员 石静）

垫江县规划和自然资源局 关于国有建设用地使用权挂牌 出让公告

垫规资告〔2023〕6号

根据《招标拍卖挂牌出让国有建设用地使用权规定》的要求，经垫江县人民政府批准，现对垫江县城市控制性详细规划003-03/03(五号)地块国有建设用地使用权进行公开挂牌出让，现就有关事项公告如下：

一、出让人的名称和地址

出让方：垫江县规划和自然资源局 地址：桂阳街道桂西大道南内转盘

联系电话：74684675、74684677、74501155

二、挂牌地块概况

编号	地块位置	用地性质	出让面积(㎡)	容积率	建筑密度(%)	绿地率(%)	出让年限	保证金(万元)	底价(万元)
dj2023-1-004	垫江高新区桂阳组团内	二类工业用地	30679	≥1	按规划要求	按规划要求	50*	80	362.01

三、竞买者资格

中华人民共和国境内外的公司、企业，除法律、法规另有规定外，均可报名参加竞买。

四、挂牌期限、地点及竞价方式

凡愿参加竞买者，可于即日起至2023年5月10日下午5时（节假日除外）在重庆市公共资源交易网（垫江县）上下载或到垫江县地产服务中心索取挂牌交易文件，定于2023年5月11日上午10时在县公共资源交易中心（桂西大道南内转盘垫江行政服务中心2楼）举行现场竞买揭牌会，本次挂牌采取现场报名方式，有意竞买者在2023年5月11日上午9时前将保证金汇入指定的竞买保证金专户（开户银行、账号、户名等信息详见重庆市公共资源交易网（垫江县）（https://www.cqggzy.com/dianjiangweb）“土地交易”栏目，本地块招标（出让）公告页面底端的《本项目投标保证金指定收取账户信息》。以到账时间为准，否则不予受理报名），并凭银行到账凭证进入揭牌会场，要求竞买人提供法定代表人身份证明或法定代表人委托书、营业执照副本、承诺书、竞买申请书签署意见的《竞买须知》2份、居民身份证及印章，填写竞买申请，经审查合格后方可取得竞买资格。该地块每次增价不得少于5万元人民币，价高者得。

五、其他约定条件（见须知、中国土地市场网和垫江县人民政府网规划和自然资源局板块）

竞买者报名前，需先由垫江县高新区（工业园区）管委会出具符合产业政策的证明材料。竞买者参加竞买时需提交土地保证金不属于银行贷款、股东借款、转贷和筹集资金的承诺书及有支付土地价款的资金的承诺书。

垫江县规划和自然资源局
2023年4月20日

甜蜜采摘季 桑葚满枝头

4月20日，沙坪镇双塘村桑葚基地，游客正在基地里采摘桑葚果，体验采摘乐趣。据介绍，双塘村桑葚基地种植面积近百亩，有白桑、果桑等10余个品种。当下，正值桑葚成熟期，吸引了众多市民前往采摘，预计采摘期可持续到6月。

记者 龚长浩 摄



乡村振兴 共建共享

以学铸魂，铸牢对党忠诚

（上接1版）

对党忠诚是具体的，也是实践的。新时代以来，无数共产党员勇挑重担、冲锋在抗疫一线，喊出“我是党员我先上”；300多万名第一书记和驻村干部同贫困群众想在一起、干在一起，誓言“不获全胜，决不收兵”……广大党员、干部用实践充分表明，对党忠诚不是空洞的

口号，不能只停留在口头表态上，要体现到贯彻落实好党中央决策部署的实际行动上。奋进新征程，要坚持用习近平新时代中国特色社会主义思想武装头脑、指导实践、推动工作，自觉把思想和行动统一到党中央决策部署上来，做到党中央提倡的坚决响应、党中央决定的坚决照办、党中央禁止的坚决不做，做到执行

党中央决策部署不讲条件、不打折扣、不搞变通。要真心爱党、时刻忧党、坚定护党、全力兴党，以勇于担苦、担难、担重、担险的实际行动诠释对党的忠诚。学习党章，“对党忠诚”是明确的义务；重温入党誓词，“对党忠诚”是庄严的承诺。更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围，坚持不懈用习近

平新时代中国特色社会主义思想凝心铸魂，弘扬伟大建党精神、牢记“国之大事”，以坚定的理想信念砥砺对党的赤诚忠心，永远对党忠诚、为党分忧、为党尽责、为党奉献，我们就一定能在强国建设、民族复兴的新征程上永葆政治本色、创造新的辉煌。《人民日报》（2023年04月20日 第01版）